AUTO-CORRIGE frangais - Chapitre 2 CE

Activites de francais relatives au chapitre 2 (corrige)

1. Lecture : je comprends I'histoire lue par I’adulte

Quelle aventure est arrivée d RaHuit ?
[1 II était dans plusieurs villes différentes en méme temps.
Il était dans une méme ville qui a des noms différents.
B4 Des étudiantes lui ont dit que Paris avait plusieurs noms.

Pourquoi des écritures différentes de nombres peuvent-elles libérer
un méme nombre de RaZeds ?
parce qu’elles permettent de commander un méme
nombre de boites. OU parce que c’est le méme nombre.

3. Orthographe : je sais dire et écrire les mots

Lis les mots a voix haute. Entoure les lettres qui font le son [€].

(unali’ré ) Gner‘i’rur'e ) (r'ir'e ) (a )

(=) (o5

Copie les étiquettes pour ta boite a mots. Vérifie ensuite ta copie.

4. Vocabulaire : Je comprends le sens de mots

Recherche ces mots

Relie les mots qui ont le méme sens : dans le texte et relis
les phrases.
pareil autre
nombreux - -3 beaucoup
différent méme

Quels mots sont écrits dans les mots suivants ?
EGALITE: EGAL NOMBREUX: NOMBRE ECRITURE: ECRIT
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5. Grammaire : je comprends comment on écrit des noms
Choisis la bonne orthographe des mots.

e pareilles ou pareil : Les écritures ne sont pas _pareilles

e différentes ou différent : Sept est _différent de huit .

e égales ou égal : Quatre plus un est _égal a six moins un.

e nombreuses ou hombreux : Ily ade nombreuses écritures.

Choisis les mots qui conviennent dans la bonne orthographe.
Les écritures 4 + 5 et 3+ 6 sont €gales mais pas Pareilles

6. Ecriture : j’écris une phrase

Ecris une phrase pour chaque écriture mathématique :

9+2=5+6 Neufplus deux est égal a cing plus six.

9-2x5+3 Neuf moins deux est different de cinq plus trois.

ou Neuf moins deux n’est pas égal a cinq plus trois.
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